

宁芜铁路真的要搬迁了

外绕工程计划明年开工,将在“十三五”期间建成通车

快报讯 (记者 刘伟娟 李娜)现代快报记者从相关部门获悉,困扰南京城南居民多年的宁芜铁路外迁项目,终于有了明确进展。

近日,南京市公布了一批中央环保督察组交办的信访问题处理情况。其中,宁芜铁路噪声超标问题被提上日程。南京市相关部门表示,宁芜铁路(沧波门至古雄段)外绕项目作为宁芜铁路全线扩能改造的子项目,已列入国家及江苏省《交通基础设施重大工程建设三年行动计划》中2017年要求开工的项目;根据铁路主管部门“十三五”规划目前研究成果,该项目将在

“十三五”期间建成通车。

除此之外,宁芜铁路外绕项目在今年还频频传出消息,进展明显。

7月底,南京公布《南京交通发展白皮书》,明确提出了要积极推进北沿江城际、宁合客专、宁淮城际、南沿江城际、连镇铁路南延等干线铁路建设,加快宁芜铁路外迁。5月中旬,南京市规划局发布的“十三五”建设规划草案中,也明确提到宁芜铁路货运线将实现外绕。

现代快报记者了解到,其实,早在去年2月初,改建宁芜铁路扩能工程就进行了第一次环评。当时,环评分两批。一批是

宁芜铁路扩能工程(不含沧波门至古雄段),另一批是宁芜铁路改线工程(沧波门至古雄段)。其中,沧波门至古雄段位于南京主城区,未来是要并入南京地铁8号线的。届时,地铁8号线不会利用宁芜铁路的路基钢轨,将重新设计,利用地段地形,有些路段将设计为高架线路,有些路段设计为地面线路、有些路段设计为地下线路。

那么,宁芜铁路主城段将何去何从呢?现代快报记者了解到,宁芜铁路为单线铁路,而地铁需建设为双线运行。由于宁芜铁路主城段离居民区较近,受空间限制,地铁8号线不会都建成

地面站,因此,宁芜铁路主城段部分将被拆除。

根据规划,南京地铁8号线是南京地铁线网中东北至西南方向的一条干线,途经栖霞区、秦淮区、雨花台区和江宁区,线路北起仙新路站,由仙林副城向南进入麒麟新城,至灵山站转向西南进入主城,经过板桥新城,南至铜井站。

全线将设站点27个:仙新路、仙林站、文澜路、仙林中心、灵山、麒麟镇、芝嘉路、定林、麒麟科技园、沧波门、双拜岗、胜利村、小天堂、康安里、雨花门、中华门、凤台南路、小行、油坊桥、西善桥、板桥北、板桥、洲南路、板桥南、江宁、翔凤路、铜井。

江苏全国率先推行单位公务卡

快报讯 (记者 徐红艳)昨天,现代快报记者从江苏省财政厅获悉,从8月起,江苏省级预算单位将在全国率先全面推行单位公务卡,以满足单位大额开支的需要,进一步提高公务支出透明度。

据了解,我国于2007年开始推行的公务卡属于个人公务卡,以个人为承债主体并与个人

信用相关联,既可用于公务消费,也可用于个人消费,在报销时单位财务只对公务消费部分进行报销。随着经济社会发展,基于个人信用且授信额度有限的个人公务卡,已不能完全满足预算单位支付结算管理需要。财政部经过深入调研,推出由单位作为承债主体并能满足大额支付需要的单位公务卡,并选择江

苏省和深圳市作为试点地区。

此次推行的单位公务卡与此前已推行的个人公务卡相比,信用额度更高,可达到50万元;只能用于公务支出,禁止用于个人支出,禁止分期付款,禁止存取现金,不产生积分或发卡银行用卡红利返还。发行单位公务卡后,个人公务卡主要用于结算差旅费支出项目,单位公务卡主要

用于结算差旅费之外的其他公务支出项目,如办公费、印刷费、会议费等公务支出项目。

单位公务卡的实行将大大减少预算单位的现金使用,单位财务部门可以通过公务卡支持系统提取单位公务卡消费记录,对申请报销的公务消费的真实性进行核对,报销审核更加有据可查,不规范的消费支出将无所遁形。

中国银行易分期 — 满足装修需求
**买毛坯房,就是想有一个定制型的家
无需抵押、担保,凭身份证就能轻松搞定**



90后软件工程师小程日前买了一套两居室的毛坯房,这样他就能按照自己的梦想,实现一个定制型的家装。小程说,看了那么多样板间,觉得精装修的套路已经不适合年轻人,而且现在装修都能在网上搞定;未来的定制家装一定是硬件和互联网的融合,既满足个性化的需求又能享受生活

个性家装进入4.0时代

小程表示,他最近在研究一家装修公司的客户端,客户可以通过APP来自己设计家庭装修风格和功能应用;而且装修公司会根据自己的实际需求做出全面规划。事实上,这种整体装修解决方案已经是家装4.0时代。

据业内人士介绍,相比以往,手工设计是家装1.0时代,比如一些个体装修施工队会上门量尺寸、看布局,甚至边装修边修改方案。电脑绘图是家装2.0时代,一些有实力的公司会使用电脑设计、工程制图,在客户有一个主观感受后再按图施工。家装3.0时代,被称为整装时代,其实也就是基础装修、主材家具“全包”,

一些客户为了省事和方便,把厨房三件套、家具等都交给装修公司负责。

不过,4.0时代的装修更有情怀,不仅仅是个性化的要求大大增强,还要把施工、监理、质保进行在线跟踪,手机端就能看到工人在家施工的场景。不仅有好的客户体验,还要有施工效率、工程质量,最关键的是还能省钱。

小程大概算了下,如果选择这家互联网装修公司的话比线下节省费用30%左右,不过,刚刚购房后,装修款仍有些捉襟见肘,也特别需要使用中国银行的易分期服务。那么,像这样的互联网装修服务能够获得中国银行的认可吗?

易分期满足装修需求

针对小程的需求,中国银行工作人员表示,中国银行易分期可以满足家装有关的一切消费需求,只要是中国银行信用卡的持卡人,无需抵押、担保,凭本人身份证就可以轻松申请。

经审核后,对于符合条件的申请人,中行最高可提供额度为30万元;而且还款期限丰富,最短6个月,最长可达5年,这对刚刚买房的小程来说能够缓解不小的还款压力。而且中国银行易分期零利息低手续费,月手续费率只要0.33%起。

小程表示,互联网装修公司能够节约30%的装修成本,银行只收一年4%的手续费率,还是省了不少钱呢!

● ● ● 8月 分享“惠”

最高30万额度,无抵押,免担保,手续快,费率低。

参与即送精美礼品
现场签约更送千元大礼!
加油卡、ETC设备、
10万积分……

等你来拿!

中国银行信用卡易分期业务,为您解决装修、车位、建材、家电、旅游、教育、婚庆、汽车等一系列消费需求。



关注“中国银行江苏省分行”官方微信,回复“分期”,进一步了解易分期业务,还可在线预约办理!

咨询电话:
025-84783663
84783605

手续简单: 无需抵押、担保,凭身份证即可到中行网点轻松申请

额度高: 最高金额30万

期限丰富: 最短6个月,最长5年缓解您的还款压力

费率低: 月费率低至0.33%起,手续费也能分期

还款方式多样: 支持到期一次还本或者按月还本



扫一扫
办理易分期·爱家